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ВАН ЧАК МОД ЛУК (CURCUMA COMOSA, WANG PROM
HERB) 100 КАПС
SKU: 0388
Ціна: 389 грн 

Ван Чак Мод Лук (Куркума яванська) ефективна для нормалізації
менструального циклу, лікування геморою, циститів, молочниці та
інших інфекцій, ерозії шийки матки, мастопатії та інших жіночих
захворювань.

Категорія: Жіноче здоров'я, Фітопрепарати

ВАН ЛУК МОД ЛУК (CURCUMA COMOSA, WANG PROM HERB) 100 КАПСУЛ

Куркума яванська для нормалізації менструального циклу, лікування геморою, циститів, молочниці та інших
інфекцій, ерозії шийки матки, мастопатії та інших жіночих захворювань

Куркума яванська (друга назва яванський жовтий корінь) – рослина з унікальними протизапальними властивостями.

Ось неповний список проблем, які вирішують капсули яванської куркуми:

геморой (розсмоктуються вузли) та запальні процеси та випадання прямої кишки;
будь-які болі шлунково-кишкового тракту;
відновлення печінки після затяжних хвороб; реабілітація після курсу фармацевтичних препаратів;
післяопераційні запалення;
артрити, артрози, поліартрози;
цистити, молочниця, запалення яєчників, білі, грибкові та інші інфекції;
випадання та опущення матки – сприяє зміцненню та тонусу м'язів, зменшує болі, знімає запалення;
відмінно показала себе при спайкових процесах, міомі та фіброміомі, в комплексному лікуванні мастопатії;
зміцнення м'язів молочних залоз, поліпшення пружності грудей та її загального стану;
відновлення функцій щитовидної залози;
часті випадки нормалізації прогестерону;
дизентерія, проноси;
шкірні висипання;
рани, що довго не гояться (у тому числі інфіковані) і садна;
максимально швидке відновлення після пологів та кесаревого розтину;
і навіть лікування такого захворювання, як дитяча триденна лихоманка (дитяча розеола).

Крім того, куркума яванська сприяє зняттю больових синдромів і має потужну антибактеріальну дію, а також є
відмінною профілактикою запальних процесів.

При тривалому застосуванні значно покращується колір обличчя та його рівномірність, шкіра набуває природного
рожевого відтінку, покращується її якість.

Незважаючи на те, що під час вагітності яванська куркума не рекомендована, вона добре себе показує в період
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годування груддю. Завдяки куркумі яванської стабілізується гормональне тло, покращується якість молока,
нормалізується його обсяг під потреби малюка – не більше, не менше. Однак рішення про можливість прийняття цих
капсул під час годування приймається індивідуально та після консультації з фахівцем.

Вперше цей вид рослини було виявлено на острові Ява, від чого і отримав свою назву. Широко поширений у
Таїланді, Малайзії та М'янмі.

Куркума Яванська від Куркуми Довгої (звичної нам прянощі) кардинально відрізняється якісним та кількісним
складом діючих речовин. Тому перша застосовується як лікарська рослина, а друга – як прянощі.

Застосування Ван Чак Мод Лук:

Двічі на день по 2 капсули перед їдою.
Ефективний курс лікування: 3 місяці. Повторення курсу за 5-6 місяців.
Для профілактики – 1 місяць прийом, 3 місяці відпочинок, 1 місяць прийом, 3 місяці відпочинок – до вирішення
проблеми повністю.

Протипоказання:

Вагітність;
Індивідуальна нестерпність компонентів;
Камені в жовчному міхурі та протоках;
Гепатит.

Побічні дії:

Може виникати надмірне зниження холестерину через дію куркуміну;
При багаторазовому перевищенні дози можливе подразнення слизової оболонки шлунка, блювання або
нудота.

Склад: Curcum Comosa 40%, Acorus calamus 4%, Garlic 4%, Onion 4%, інші рослинні інгредієнти.

У упаковці 100 капсул.

Увага!

У процесі прийому капсул рослинного походження з цілющими цілями, потрібно пам'ятати про ймовірні загострення
хронічних процесів, яких ви позбавляєтеся.
Це нормальний процес, який говорить про те, що капсули ефективні і вже розпочали свою дію.
Це не означає, що капсули потрібно скасовувати або робити перерву. Як правило, достатньо лише зменшити
дозування на кілька днів, а потім повернутися до призначеного дозування.

Капсули не є фармакологічним препаратом. Інформація про цілющі властивості отримана з авторитетних джерел.
Однак ніхто не може спонукати вас до самолікування. До того, як використовувати будь-який, навіть
найнешкідливіший засіб, потрібно проконсультуватися з фахівцем.

Виробництво: Wang Prom Herb, Таїланд


